	Отчет о деятельности Управления образования города Пензы по предупреждению коррупции за I полугодие 2024 года.

	В целях предупреждения коррупции Управлением образования города Пензы разработан План мероприятий Управления образования города Пензы по противодействию коррупции на 2022-2024 годы, утвержденный приказом                           от 11.05.2022 № 353-оп. В настоящее время в рамках реализации данного плана проводятся различные мероприятия, направленные на предупреждение коррупции в образовательной сфере города Пензы.
В соответствии с Федеральным законом РФ от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» специалистами отдела кадрового и правового обеспечения Управления образования города Пензы проводится антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов Управления образования города Пензы.
	Проекты нормативных правовых актов Управления образования города Пензы, затрагивающие права и свободы граждан, направляются в прокуратуру Ленинского района города Пензы для проверки их соответствия Конституции РФ, федеральным законам, законам Пензенской области, Уставу города Пензы и Положению об Управлении образования города Пензы.
	За I полугодие 2024 года проведена антикоррупционная экспертиза 14 проектов нормативных правовых актов Управления образования города Пензы. В представленных проектах коррупциогенных факторов не выявлено.
	В рамках проведения антикоррупционных мероприятий в Управлении образования города Пензы создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении образования города Пензы. 
	В I полугодии 2024 года было проведено 1 заседание данной               комиссии - 28 марта 2024 года. На заседании рассматривались материалы проверок в отношении муниципальных служащих Управления образования города Пензы по фактам предоставления ими недостоверных и неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. По итогам заседания было принято решение рекомендовать начальнику Управления образования города Пензы применить к виновным лицам меру дисциплинарной ответственности в виде замечания.
В рамках проведения в 2024 году декларационной компании было проведено:
- 2 семинара для руководителей муниципальных образовательных учреждений города Пензы по вопросу заполнения Справок БК;
- 146 индивидуальных консультаций (в соответствии с составленным графиком) по вопросам заполнения указанных сведений. 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представили:
муниципальные служащие Управления образования города Пензы – 17 человек;
руководители муниципальных общеобразовательных учреждений – 57 человек;
руководители муниципальных учреждений дошкольного образования – 46 человек;
руководители муниципальных учреждений дополнительного образования – 8 человек.
Все представленные сведения проанализированы и обобщены. 
В соответствии с подпунктом «ж» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции» в 2024 году и впредь, до издания соответствующих нормативных правовых актов Российской Федерации, размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц на официальных сайтах органов публичной власти и организаций в сети «Интернет» не осуществляется.
Во исполнение Плана мероприятий Управления образования города Пензы по противодействию коррупции на 2022-2024 годы, утвержденного приказом от 11.05.2022 № 353-оп, отделом кадрового и правового обеспечения в период с 01.02 по 29.02.2024 года организовано и проведено анкетирование всех муниципальных служащих Управления образования города Пензы по вопросам противодействия коррупции (по соблюдению ограничений и запретов, а также требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов для муниципальных служащих) в части выявления возможного конфликта интересов. Проведенный отделом кадрового и правового обеспечения мониторинг полученных анкетных данных нарушений антикоррупционного законодательства не выявил.
В Управлении образования города Пензы обеспечивается функционирование «телефона доверия» (56-02-20, 56-03-48, 56-03-05),  электронной приемной начальника Управления образования города Пензы, позволяющих гражданам сообщать об известных им фактах коррупции со стороны муниципальных служащих Управления образования города Пензы и работников муниципальных образовательных учреждениях города Пензы. 	За I полугодие 2024 года сообщений о допущенных фактах коррупции со стороны муниципальных служащих Управления образования города Пензы, а также работников образовательных учреждений, не поступало.
 	Кроме того, еженедельно, согласно графику, осуществляется личный прием граждан начальником Управления образования города Пензы и его заместителями. График личного приема граждан размещен на официальном сайте Управления образования города Пензы.
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